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A NYÍREGYHÁZI LEGO gyárban járt az Együtt az úton Közhasznú Egyesület/14.

KÉZIMUNKA-KIÁLLÍTÁS
Nyíregyházán, a Váci Mihály Kulturális Köz-

pontban állították ki nyugdíjasaink kézimun-
káikat./15.

FŐZŐ- ÉS SPORTVERSENY 
A Nyíregyháza Város és Térsége Nyugdíjas Szö-

vetség szervezésében egy fantasztikusan jól 
sikerült főző- és sportverseny valósult meg/6.

VERS- ÉS PRÓZAMONDÓ
A Vármegyei Nyugdíjas Szövetség rendezte 
meg ebben az évben is az országos vers- és 

prózamondó versenyt a vármegyeháza 
Bessenyei termében/16.

KÖSZÖNETEK
NYOSZ XIII. „Idősek Randevúja” harmadik napján 
a gálán résztvevőknek oklevelet és egy üveg pezs-

gőt adott át emlékül Román Demeterné, a szö-
vetség elnökasszonya, Májer Józsefné és Baranyai 

Imre elnökségi tagok. A rendezvény végén Magdika 
köszönetet mondott a szervezésben, lebonyolí-

tásban szerepet vállaló Schmidt Pálné Ilike elnök-
ségi tagnak és férjének, Májer Józsefné Margó 

elnökségi tagnak, Baranyai Imre elnökségi tagnak 
és feleségének és név nélkül mindenkinek, akik 
bármivel hozzájárultak a rendezvény sikeréhez. 

Megköszönte a szereplőknek azt, hogy elfogadták 
a meghívásunkat, eljöttek, és két napon keresztül 
gyönyörködhettünk a szebbnél szebb előadások-
ban. Ezt követően a közönség állva és vastapssal 
köszönte meg MAGDIKA fáradhatatlan szervező 
munkáját, díjazta mindenre kiterjedő figyelmét.

25 ÉVES évfordulóját 
ünnepelte a nagyhalá-
szi Őszirózsa Nyugdíjas 

Egyesület/13.

ELSŐK LETTEK
A nyírteleki Nyírfa Nyugdíjas 
Egyesület aranyat főzött ki a 

tokaji Gulyásfőző versenyen/9.

NYOSZ XIII. „IDŐSEK RANDEVÚJA” 
Nyíregyházán, 2025. július 16-19-én.  

„Összetartozás, életigenlés a közösség  
erejével”./3, 4, 5

Az ország legjobb nyugdíjas sza-
valói gyűltek össze a Sz.-Sz.-B. 

Vármegyeháza nagytermében. Ver-
senyzőink hat vármegyéből érkeztek.

Az elnökségben helyet foglalt: Seszták 
Oszkár, a Sz.-Sz.-B. Vármegyei Közgyű-
lés elnöke, Telepóczkiné Farkas Márta, 
az Idősügyi Tanács titkára, Farkas Attila, 
a Heves Vármegyei Nyugdíjas Szövetség 
elnöke, Szabóné dr. Csiszár Gabriella, a 
Nyíregyháza és Térsége Nyugdíjas Szö-
vetség elnöke, Hegedűs Renáta tanárnő. 
A verseny házigazdája és levezető elnöke 
Román Demeterné, a Sz.-Sz.-B. Várme-
gyei Nyugdíjas Szövetség elnöke volt. 
Az elnökség tagjai üdvözölték az ország 
minden részéből megjelent versenyzőket 
és a nézőket, akik már előre tudták, hogy 
csodálatos élményben lesz részünk.

A versenyen a Zay Anna Technikum és 
Kollégium három diákja (Orosz Milán, 
Lakatos Ivett, Kozma Anita Liana) is részt 

vett tanárnőjük kíséretében. Huszonegy 
nyugdíjas mondott verset. Kötelező volt 
egy József Attila vers, a második körben 
a szabadon választott alkotások kerültek 
sorra. Színesítette a műsort a középiskolás 
diákok szereplése, akik kivívták a közön-
ség elismerését és ők is helyezést értek el, 
oklevélben részesültek.

A zsűri elnöke Tomasovszki Anita, a 
Móricz Zsigmond könyvtár igazgatója volt. 
Zsűri tagjai: Dr. Bihari Albertné, a Móricz 
Zsigmond Kulturális Egyesület alapító titká-
ra és Szabó Veronika, amatőr író volt.

A zsűri döntése alapján az Országos 
szavalóverseny helyezettjei:
1. helyezett: Mezősi Levente, Debrecen 
(József Attila: Hazám és József Attila: Óda).
2. helyezett: Horváth Balázs, Szombathely 
(József Attila: Ős patkány terjeszt kórt és 
Tóth Zoltán: A nyugdíjas imája).
3. helyezett: Dráveczky István, Hatvan 
(József Attila: Kései sirató és Kosztolányi 
Dezső: Mostan színes tintákról álmodom).
Különdíjat kaptak: Cseh András, Nyír-
egyháza (József Attila: Születésnapomra 
és Baranyi Ferenc: Mindkettő emberül) és 
Szalai András, Szombathely (József Attila: 
A Dunánál és Márai Sándor: Mennyből 
az angyal), valamint Zám Istvánné, Eger 
(József Attila: Gyermekké tettél és Várnai 
Zseni: Szolgálj szívem).

A versmondók emléklapot és ajándékot, 
a helyezettek oklevelet is kaptak. Nagyon 
szép, tartalmas délelőttöt töltöttünk együtt. 
Köszönjük a szervezők, rendezők, verseny-
zők munkáját!�  Lőkös Imréné

Mint minden évben a szoká-
sukhoz hűen megrendezte a 

Bokortanyák Lakosságáért Egyesü-
let az idei Arató bálját.

A színvonalasan szervezett, teltházas 
rendezvényt Zajáczné Éva nyitotta meg. 

Ezután az aratók műsorát láthattuk, mely-
nek végén a szereplők felkérték a Gólya 
táncra a vendégeket. Ezzel meg is volt a 
nyitótánc. 

A bálban a zenét Nagy Zoltán  reme-
kül szolgáltatta. Kitűnő ellátásban volt 
részünk, finom pogácsa, csapoltsör és 

hűtött limonádé oltotta szomjunkat a finom 
vacsora után. Sok tombola felajánlással 
támogatták a vendégek a szervezőket. 

A nagy meleg ellenére fantasztikus volt 
a hangulat. Köszönjük a meghívást Nyeste 
Magdolnának és a klubtársainak.

Pálóczi Ilona

Az ország legjobb nyugdíjas szavalói

Arató bálban mulattunk
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Volt miben 
gyönyörködni
Augusztus 20-án 
délelőtt a Debreceni 
Virágkarnevál színes 
kompozícióit és tán-
cos előadásait láttuk, 
délután pedig a Sós-
tói Múzeumfaluban 
az Új kenyér ünnepén 
élvezhettünk válto-
zatos produkciókat.

Jegyzet
Pihenés után jön-
nek a feladatok
Kedves Nyugdíjas Társaim!

Mint tudjuk, a nyár a pihenés és a feltöltődés ideje. Így 
van ez minden nyugdíjas egyesület és klub életében és a 

megyei szövetségnél is.

Mielőtt elkezdődött volna a pihenés időszaka, két fontos 
rendezvényt tartott a megyei szövetség. Az egyik 2025. 

július 16-19-ig megrendezett „Idősek Randevúja” volt a Nyír-
egyházi Egyetemen, ahová a szépkorúak az ország sok tájáról 
elhozták produkciójukat. Nagyon sok fellépő vett részt a dalkö-
ri fesztiválon és a „Ki Mit Tud”-on is. A fellépők oklevelekkel 
és serlegekkel térhettek haza. A visszajelzések alapján büszkén 
állíthatjuk, hogy sikeresen bonyolítottuk le a rendezvényt.

Másik rendezvényünk a Kulturális Seregszemle, melyet 
a Leveleki Tó-Centrumban rendeztünk meg. Itt is szép 

számmal vettek részt a nyugdíjasaink. 

Ezután kezdődött a megyei szervezet részére a nyári pihenés 
és feltöltődés időszaka. Szükségünk is van rá, mert az év 

hátralévő részében is sok feladat vár ránk.
Címszavakban sorolva:
• Országos vers- és prózamondó verseny
• 30. éves jubileumi ünnepség
• Idősek világnapja rendezvény
• Tüdőgyulladás világnapi séta
• Év végi bál
• Idősek karácsonya

Ezekről a rendezvényekről mindig időben értesülni fogtok, 
és remélem szép számmal jelentek meg az eseményeken. 
Ehhez kívánok Mindenkinek jó egészséget, és találkozzunk a 
rendezvényeken!

Baranyai Imre elnökségi tag

Már több mint 10 éve 
énekelek az Alvégesi 
Nyugdíjas Egyesület Nép-
dalkörében, ahol sok szép 
közös élményt szerez-
tünk, bár sajnos több tár-
sunk már nincs köztünk. 
Büszkék lehetünk szak-
mai vezetőnkre, Czuczor 
Ramónára, aki fiatalon 
Arany minősítést kapott, 
és ma is nagy lelkesedéssel tanítja nekünk a népzenét. Jó egészséget 
és sok sikeres fellépést kívánok minden tagnak.� Pálóczi Ilona

Az égiekkel énekelnek

A Móricz Zsigmond Megyei 
és Városi Könyvtár Kamara-
termében nemrégiben meg-
rendezett esemény verssel és 
tánccal indult, miután Kulcsár 
Gabriella köszöntötte a vendé-
geket. Joó Géza, a Gondosóra 
marketing- és kommunikációs 
vezetője részletesen bemutat-
ta, miért fontos a Gondosóra 
üzembe helyezése és használa-
ta, majd pedig dr. Tanka Lász-
ló, a Gondosóra Baráti Kör 
(GOBAK) szervezője számolt 
be a GOBAK tevékenységéről. 
A közönség egy meglepetés-

vendég izgalmas előadásának 
köszönhetően további értékes 
élményekkel gazdagodott.

Ha Önnek még nincsen 
Gondosórája, most is igényel-
heti, legyen Ön is része a több 
mint 900 ezres Gondosóra fel-
használói tábornak: gondosora.
hu, tel: +36-80/804-050.

Nyíregyházára érke-
zett a Gondosóra info

A nyíregyháza és Térsége Nyug-
díjas Szövetség most is meg-

rendezte a kézimunka kiállítását, 
mely szeptember 10-én nyílt meg. 
Az idén a hímzések kerültek sora. A 
Váci Mihály Kulturális Központban 
állították ki nyugdíjasaink kézimun-
káikat. A kiállításon – 27 alkotó, 133 
alkotása – szeptember 24-ig volt 
megtekinthető.

A megnyitón köszöntötte az alkotókat és 
a megjelenteket Mészáros Szilárd, a VMKK 
igazgatója, Baracsi Endre, a vármegyei 
közgyűlés alelnöke, Telepóczkiné Farkas 
Márta, az Idősügyi tanács titkára, Román 
Demeterné ,a NYOSZ alelnöke, Szabóné dr. 
Csiszár Gabriella, a Nyíregyháza és Térsége 
Nyugdíjas Szövetség elnöke.

2017 óta hagyomány ez a kiállítás. 
Sok hímzett falvédő szövege gyermek-
kori emlékeket idéz fel. Szabóné dr. Csi-
szár Gabriella elmondta, hogy a kiállítást 
Virághné Évike álmodta meg. Azóta is 
minden évben megtartják. Az is kiderült, 
ez a kiállítás váltja ki a legnagyobb városi 
érdeklődést. Ami azt is bizonyítja, hogy a 
nyugdíjas hasznos ember nemcsak a csa-
ládnak, hanem a társadalomnak is.

Dicséret jár a két rendezőnek Barthá-
né Erzsikének és Virág Évának. Az idén 
minden kiállító kapott emléklapot. Virágné 
Évike sokéves munkájáért emléklapot is 
kapott a VMKK-tól.

Telepóczkiné Farkas Márta elmondta, 
hogy a tudás, kézügyesség bele van szőve a 
kézimunkákba. A régi falvédőkön például 
jókedvű, szerelemre utaló megjegyzések 
olvashatók. S kérte, ezeket a munkákat az 
Idősügyi Tanács által rendezett „Alkotók 
kiállítására” is vigyük el. Köszöni, hogy 

ilyen sok örömet szereznek az alkotók a 
kiállítás nézőinek.

Horváth Katalin

Kézimunka kiállítás
Augusztus 20-án 
Ópusztaszeren töltöt-
tünk egy emlékezetes 
napot Jámbor István 
szervezésében. Marika 
idegenvezető részlete-
sen bemutatta a Feszti 
körképet, István pedig 
az ópusztaszeri tör-
ténelmi eseményeket 
ismertette. Köszönet a 
buszvezetőknek a hos�-
szú útért.

Ópusztaszeren jártunk

Tánc és fagyi. Örömtánc órát tartottunk augusztus 26-án az Egészségtudományi Karon 9 órától 10.30-ig, ahol a fontos időpon-
tok, információk megbeszélését követően jöhetett a tánc, tánc és tánc! A végén, akinek ideje engedte, azokat meghívtam a közeli 
fagyizóba. Köszönöm a közös táncot és a közös fagyizást! Csodás napunk volt most is.� Juhász Lászlóné Ria oktató
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Így írunk mi

Igaz is volt. Akár azt is írhatnám, hogy 
„merengők”, ami a címben van és sajnos 
többet nem is fogok ezekből néhányat sem 
újra megélni. Nem csak azért, mert meg-
öregedtem, mert a lábam még bírná, de 
vannak ennek jelenleg igencsak akadályai. 
Meg aztán, esetleg kit vagy kiket érdekel ez 
rajtam kívül? Hátha mégis? Hiszen nemcsak 
én vagyok meglepve elég régen. 

Nem is szaporítom a szót, hanem kimon-
dom, hogy „elvették tőlem Kárpátalja lát-
nivalóit”. Oda jártunk gyakran idős baráti 
társasággal, meg egyénileg is kirándul-
ni és ennek „lőttek”. Nem politizáltunk 
mi ott, sem Beregszászon, sem a messze 
Kőrösmezőn. De az Uzsoki hágónál sem 
zavart minket senki el, és virágot tettünk a 
vegyes nemzetiségi katonasírokra. Számolni 
is sok azt, ahol otthon éreztük magunkat, 
mert magyarok láttak bennünket vendégül, 
és ez kölcsönösen előnyös volt nekünk és 
nekik is. 

Emlékút a Tatárhágón
Mementónak szánva megpróbálom sorra 

venni, hogy hol is jártunk, és miért men-
tünk oda. A Tatárhágóval kezdem, itt volt a 
valamikori magyar-lengyel határ. A határkő 
balra fent van a fák között. Fent a hágón 
hosszú sorban árusok kínálták a vegyes por-
tékájukat. Innen elmentünk túl a hágón kb. 
30 km-re Jarevnára, a Prut folyón a gyönyö-
rű zuhatagot megnézni. Csodálatos volt ez, 
akár a Neretván az „Öreg híd” Boszniában. 
Itt is számtalan áruval kínálták az ide érke-
zőket. A merészebb fiatalok beleugráltak 
a hídról a vízbe és szinte azonnal lehetett 
fényképet kapni erről a mutatványról. Vis�-
szaúton a Tatárhágó után átmentünk az 
imbolygó kötélhídon a Fekete Tiszán, és egy 

görögkatolikus fatemplomot néztünk meg. A 
templom papja „elárulta”, hogy a misebort ő 
is Tokajból hozza. (Nem tudott magyarul, de 
ismerte Kocsis Fülöp metropolitát.)

Forrástól várromokig 
Körösmezőről a csapat fele felment a 

terepjáró kisbuszokkal a Fekete Tisza for-
rásához. (Majdnem.) Azért majdnem mert 
felfelé még félóra gyalogmenet volt. Mit 
ad Isten, Técsőről magyar fiatalok a forrás 
mellett saslikot sütöttek, és kiderült, hogy 
az egyik kiránduló utasnak az unokatestvére 
volt a fiatalok egyike. Innen a szálláshelyre 
mentünk és magyar családoknál aludtunk. 
Szép a református templomuk, és ezt is fel-
kerestük és onnan hazaindultunk. 

Megálltunk Técsőnél, és a Kossuth szo-
borra virágot tettünk. Itt is a református 
templom papja mutatta be a műemlék temp-
lomot, valamint a Hollósi festőművész 
lakóépületét. Volt mit megnézni visszafelé 
is, mert Huszton a várat, a városban egy 
magyar műemlék templomot néztünk meg. 
Egy korábbi időben Huszt város közelében 
a Nárciszok völgyét kerestük fel április har-
madik hétvégéjén, mert ekkor nyílnak nagy 
területen a keskenylevelű nárciszok. Pazar 
látvány volt a hatalmas területen a nárciszok 
„hullámzása.” Ilyenkor Mezőváriban alud-
tunk, ahol este a falu művelődési házában 
táncra is perdültünk a helyiekkel együtt. 

Beregszászon sokszor jártunk, mert innen 
indultunk két irányba. A város „bolhapiacát” 
többször felkerestük, és volt is mit venni ott 
bőven. Innen mentünk Munkácsra, a Latorca 
parti városba, ahol a várat és a Rákóczi házat 
kerestük fel. Volt, amikor tovább mentünk 
és Szojván, a „Malenkij robot” nevű emlék-
helyen koszorúztunk. 

Tovább haladva a 
nem túl jó minőségű 
úton azért felkapasz-
kodtunk a szerpen-
tinen és a Vereckei 
szoroson (vagy hágón), s az emlékműnél 
gyönyörködtünk a panorámában. (A Feszti 
körkép pont így néz ki.) Több alkalommal 
jártunk Ungváron is. Az Ung folyóparti 
város is nagyon szép, műemlékeit felkeres-
tük. Innen mentünk öt alkalommal Viharos 
nevű faluba, az Ung folyót követve egy 
impozáns és modern szállodába, melynek 
Vadvölgy volt a neve. A tulajdonosa, Gönc-
zi úr volt. (Sajnos korán meghalt, családja 
Budapesten élt.) Kényelmes és elegáns volt 
minden. Medence fürdője, igazi szauna, 
meg gyönyörű kilátás. Hegyre menet, a 
hegyaljáig teherautóval jutottunk el, mely a 
miénk volt pár napig. Minden reggel finom 
hájaspogácsa volt a svédasztalon kitéve. 
Nem árulta el a receptjét, de még a finom 
görhe receptet sem. Nyaranta itt táboroz-
tak kárpátaljai magyar gyerekek teljesen a 
Gönczi úr költségéből.

Fatemplomok és történetek
Innen rajzottunk ki az Uzsoki hágó-

hoz és ott gyönyörködtünk a természet 
szépségében. Útközben fatemplomokat 
látogattunk meg. Volt olyan fatemplom, 
amelynek a papja is itt a templom kertjé-
ben volt eltemetve, s a síron, a keresztfán 
magyar pap neve szerepelt. (Emlékszem 
is a nevére, Bacsinszki Jánosnak hívták.) 
Viharos falu görög templomának idős 
harangozója pedig azzal dicsekedett, hogy 
magyar katonaként vett részt a második 
világháborúban. 

Folytatás a következő számban...

Szép volt, jó volt…
NYOSZ XIII. „Idősek Randevú-

ja” Nyíregyházán 2025. július 
16–19-én került megrendezésre. 
„Összetartozás, életigenlés a 
közösség erejével”.

Július 16-19. között a Nyugdíjasok 
Országos Szövetsége megtartotta a 13. 
Nyugdíjasok Randevúját, melynek a Nyír-
egyházi Egyetem adott otthont.

Idén ennek a megrendezését a Szabolcs-
Szatmár-Bereg Vármegyei Nyugdíjas 
Szervezetek Szövetsége vállalta magára. 

A hatalmas kulturális seregszemlén két 
nap alatt dalkörök, kórusok, színjátszó 
csoportok, énekesek, versmondók, tánco-
sok szerepeltek nagy létszámban. Minden 
előadás nagyon színvonalas és emlékezetes 
volt.

„Vendégek, fellépők, fogadása” 
Első nap, 2025. 07. 16.: 

Egy szívmelengető esemény, aho-
vá az ország számos pontjáról – többek 
között Győrből, Kaposvárról, Szolnokról, 
Nagykanizsáról, Egerből, Budapestről, 
megyénkből – érkeztek a fellépő nyug-
díjas egyesületek és klubok. Egy kiadós 
nyári zápor után, kellemes sétát tettek 
Sóstógyógyfürdőn a tó körül a vendégek a 
délutáni órákban. 

Az este egy nagyszerű műsorral, Hekman 
Erzsébet és kollégája közreműködésével, 
vidámsággal, tánccal, közös énekléssel 
zárult. 

„Senior Dalkörök bemutatkozása”
Második nap, 2025. 07. 17.: 

A nap ünnepélyes megnyitóval kezdő-
dött, ahol többek között dr. Szabó Tün-
de országgyűlési képviselő, Halkóné dr. 
Rudolf Éva és Ágoston Ildikó önkormány-
zati képviselők, valamint Román Deme-
terné, a megyei nyugdíjas szövetség elnö-
ke, Szabóné dr. Csiszár Gabriella, Mül-
ler János és Szőke Ágnes polgármester 
köszöntötték a résztvevőket. A dalkörök 

gyönyörű viseletekben adtak színvonalas 
műsort, amit a zsűri nagyra értékelt. A fel-
lépők emléklapot és serleget kaptak melye-
ket Román Demeterné és Müller János 
adták át. Az estét a Szabolcs Néptánc-
együttes Nefelejcs Senior Tánccsoportjá-
nak fergeteges előadása zárta, amely után 
közös tánc és vidám mulatozás kerekedett.

„Ki-Mit-Tud?”
Harmadik nap, 2025. 07. 18.: 

A fellépők változatos műfajokban – dal-
körök, tánccsoportok, versmondók, éne-
kesek és paródiaelőadók – mutatták meg 
tehetségüket. A zsűri és a szervezők rövid 
értékelés után minden fellépőt emléklappal 
és serleggel jutalmaztak, amelyeket Román 
Demeterné, a megyei szövetség elnöke és 
Szabóné dr. Csiszár Gabriella, a nyíregy-
házi szövetség elnöke adtak át. Kedves 
ajándékot kaptak a két napos munkájukért 
a zsűritagok és Szőke Ágnes moderátor 
is. A programot egy színvonalas gálamű-
sor zárta, ahol többek között fellépett a 
Sényői DanceSing Tánccsoport, a Nyíregy-
házi Móricz Zsigmond Kulturális Egyesü-
let Énekkara, a Bokortanyák Egyesület, a 
Pócspetri Öregfiúk Dalárdája, a Nyíregyhá-
zi Alvégesi Tánccsoport és más csoportok. 

A résztvevők oklevelet és pezsgőt vehet-
tek át, a zsűri pedig részletes szakmai 
értékeléssel segítette őket. Köszönet illeti 

Szőke Attilát a három napos, magas szín-
vonalú hangosításért, valamint a szerve-
zésben közreműködő elnökségi tagokat és 
segítőiket. A rendezvény végén a közönség 
állva, vastapssal köszönte meg Román 
Demeterné Magdika fáradhatatlan szerve-
ző munkáját és figyelmét.

„Ismerkedés Sóstógyógyfürdő neve-
zetességeivel”

Negyedik nap, 2025. 07. 19.: 
A hazautazás előtt a séta és az Állatpark 

látogatása igazán kellemes élményt jelen-
tett, mely méltó zárása volt a hétvégének. 
A találkozó különleges részeként Nyíregy-
háza nevezetességeit is megismerhettük. A 
program rendkívül gazdag volt: kulturális 
események, Senior Dalkör találkozó, „Ki 
mit tud?” fellépések, előadások és egész-
ségprogramok tették színessé a napokat. 

Hálás köszönet Román Demeterné Mag-
dikának a megtisztelő felkérésért, hogy 
zsűritagok lehettünk ezen a minden téren 
kiemelkedően színvonalas rendezvényen, 
valamint a szeretetteljes fogadtatásért és a 
fellépők nyitottságáért, tanácsaink elfoga-
dásában. Minden csoport és szólista gyö-
nyörű viseletekben, színvonalas műsorral 
szórakoztatta a közönséget. 

Az egymást elismerő tapsok és közös 
éneklések szívmelengetőek voltak. A pro-
dukciók tele voltak élettel, jókedvvel, ener-
giával, sodró hangulattal – végig énekeltük 
és „táncoltuk” a két napot. A fellépők szív-
vel-lélekkel adták elő műsoraikat, amihez 
rengeteg próba és munka társult.

Elismerés jár minden szervezőnek, 
műsorvezetőnek, zsűritagnak, technikus-
nak és segítőnek, hiszen egy ilyen nagy-
szabású, több napos, több száz résztvevős 
rendezvény lebonyolítása hatalmas feladat. 
Köszönjük mindenkinek ezt a felejthe-
tetlen időt, amely igazi csapatépítőként 
barátságokat szült, régi ismerősöket hozott 
össze, és mosolyokkal, vidámsággal erősí-
tette az összetartozást.

Antal Éva, Antal Krisztina

Augusztus 5-én a Nyíregyházi Aranyalma 
Idős nappali ellátás tagjaival a nyíregyhá-
zi LEGO gyárba látogattunk el. Kísérőnk 
ismertette a gyár történetét. A nyíregyházi a 
legnagyobb LEGO gyár, ahol a dolgozókat 

nagyon megbecsülik. Betekintést nyerhet-
tünk a gyártási folyamatokba, a dekoráció, 
illetve a csomagolás rejtelmeibe is. Megcso-
dálhattuk a parkban és a folyosókon kihelye-
zett több ezer LEGO-ból készített figurákat. 

Végül nagy meglepetésünkre saját készíté-
sű LEGO-s ajándékokkal térhettünk haza. 
Köszönjük a LEGO-nak és kísérőnknek ezt 
a felejthetetlen, csodás élményt!

Nagy Zoltánné, Együtt az úton Közhasznú Egyesület

Idősek randevúja 2025.

A nyíregyházi LEGO gyárba jártunk

A megérkezés napján, Román Demeterné köszöntője után a résztvevők a Sóstói tó körül sétáltak. Megnézték a zenélő szökőkutat és 
fagyiztak.
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„Senior Dalkörök 
bemutatkozása”

NYOSZ XIII „Idősek Randevúja”: 2025. 07. 17., második nap

Senior Dalkörök bemutatkozása után 
minden egyéni vagy csoportos fellépő 
(emlékül) oklevelet és serleget kapott. 

Átadók: Román Demeterné a szövetség 
elnökasszonya, NYOSZ alelnök és Müller 
János, NYOSZ alelnök.

25 éves évfordulóját ünne-
pelte a nagyhalászi Ősziró-
zsa Nyugdíjas Egyesület. 
Sajnos az akkori alapítójuk, 
a mindenki Margó néni-

je, már nem lehetett ott. 
Köszönjük szépen Konvoly 
Ibolya klubvezetőnek ezt 
a szép délutánt, a finom 
vacsorát és a jó zenét!

25 évesek 

Szlovákiában 
jártak.
A nagyhalászi 
nyugdíjasok Betliar-
be (Szlovákia) és 
Szilvásváradon 
jártak. Volt látnivaló 
bőven. Nagyon jól 
éreztük magunkat.

Engem ért az a megtisztelő fel-
adat, hogy a Belvárosi Nyug-
díjas Egyesület 20 éves fenn-
állása alkalmából köszöntsem 
az ünneplő közösséget. Beszé-
demben kiemeltem, milyen 
fontosak az ilyen közösségek, 

hiszen egy város. akkor lesz jól 
működő és hatékony, ha ilyen 
aktív közösségek alkotják. 
Ehhez Nyíregyháza Megyei 
Jogú Városa igyekszik minden 
anyagi és erkölcsi támogatást 
megadni.

Az Egyesület számos élmén�-
nyel gazdagodott az elmúlt 20 
évben… Kívánom, hogy erő-
ben, egészségben adják tovább 
megszerzett élményeiket, a 
múlt értékeit és hagyományait a 
fiatal generációnak! További jó 

egészséget kívánok az Egyesü-
let minden tagjának! Kitartást 
és sok kreatív gondolatot az 
Egyesület elnökasszonyának, 
Csontos Klárikának és csapa-
tának.

Nagy Szabina

Beszéljünk a Jósavárosról Beszéljünk a Jósavárosról 
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„Ki-Mit-Tud?”
NYOSZ XIII „Idősek Randevúja”: Harmadik nap, 2025. 07. 18.

A szereplések után minden egyéni és csoportos fellépő emlékül oklevelet és serle-
get kapott. Az átadók: a szövetség elnökasszonya, Román Demeterné Magdika, vala-
mint Szabóné dr. Csiszár Gabriella, a Nyíregyháza és Térsége Nyugdíjas Szövetség 
elnökasszonya voltak. Szőke Ági műsorvezetőnek, valamint Antal Éva, Antal Krisztina 
és Orémusz Maja zsűritagoknak csekély ajándékkal kedveskedett Magdika az egész 
napos munkájuk elismeréseként.

Rozsrétszőllői Nyugdíjas Klub bálján 
„vendégeskedtünk” a Jallában.

Jó kis buli volt

Kézimunkák. A Vasutas Nyugdíjas Klub is részt vett a 
városi nyugdíjas szövetség által rendezett kézimunka kiállítá-
son. Tőlünk Bakai Károlyné tagunk is megmutatta, milyen sok 
szép dologgal készült a kiállításra.

A Vasutas Nyugdíjas Klub 
a nyári szabadság után első 
foglalkozásán a beszámolót 
követően Gabányi Ferenc, a 
Művelődési Ház igazgatója 
segítségével játékos délutánt 
tartott. Köszönjük szépen 
ezt a szép, játékos délutánt.

Családi napot tartott a Vas-
utas Nyugdíjas Klub. Sok 
játék és jókedv jellemezte a 
rendezvényt. Mivel tűzgyújtá-
si tilalom volt, ezért a játékok 
után a magunkkal vitt ebéd 

elfogyasztása, beszélgetés és 
egy kis séta következett. Min-
denki megelégedésére egy 
nagyon kellemes napot töltöt-
tünk együtt. 

� Lovass Istvánné

Játékos délután

Családi NapCsaládi Nap
A nyíregyházi Vasutas 

Nyugdíjas Klub is részt vett 
az Újkenézi Szőke Tisza 
Nyugdíjas Klub által szer-
vezett Barátság Világnapja 

rendezvényén. Köszönjük 
szépen, hogy részt vehet-
tünk ezen a színvonalas ren-
dezvényen, nagyon jó volt 
együtt lenni.

Jó volt együtt lenni
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Gulyást főzve sportoltak

A természet lágy ölén.
A Város és Térsége Nyugdíjas Szövetség 
főző- és sportversenye remekül sikerült. 
Bár most csak a sportban indultunk, 
ott második helyezést értünk el, ami 
nagy öröm számunkra. Gratulálunk 
a győzteseknek! A program részeként 
megtartottuk havi beszámolónkat, és 
egyeztettük a további terveket. Jó volt 
a friss levegőn, közösségben tölteni ezt 
a csodás napot. Hálás köszönet minde-
nért!� Juhász Lászlóné 

Nyíregyháza és Térsége Nyugdí-
jas Szövetsége főző- és sport-

versenyt tartott Nyíregyházán, az 
erdei tornapályán. A rendezvényen 
megjelent Vassné Harman Györgyi 
önkormányzati képviselő és Román 
Demeterné, a NYOSZ alelnöke 
(mindketten részt vettek a zsűri 
munkájában is). Később kilátoga-
tott hozzánk Nagy Szabina önkor-
mányzati képviselő is.

A rendezvényt kellemes időben Szabó-
né dr. Csiszár Gabriella nyitotta meg. A 
közel 400 nyugdíjas finom gulyáslevest 

főzött, amelyet a zsűri értékelt. A főzés és 
a sportos játékok egy időben kezdődtek. 
Tizenhárom főzőcsapat és huszonkét spor-

tos játékot játszó csapat hangja töltötte be 
az esőtől felfrissült erdőt.

A főzőcsapatok gulyáslevest készítettek, 
amit a zsűri értékelt. A sportolók lengőte-
kében, karikadobásban, kislabdahajításban, 
dobozdobálásban és pufi fűzésben mérték 
össze tudásukat. A remek kis csapatok 
nagyon ügyesen szerepeltek. Az eredmé-
nyek összesítése után a nyertes csapatokat 
oklevéllel és emlékéremmel díjazták. A 
díjakat a Szövetség elnöksége és a képvi-
selő asszony adták át. A finom gulyás elfo-
gyasztása után jókedvűen indultunk haza. 
Jó volt együtt lenni nyugdíjas társainkkal.

Lőkösné Katalin

Tiszabercelen is megtartottuk a 
XXIV. Halászlé Fesztivált. Önkor-
mányzatunk megvendégelte egyesü-

letünket finom halászlével, illetve töl-
tött káposztával, üdítőkkel. Mi ízletes 
süteményekkel, kávéval járultunk a 

nap sikerességéhez. Énekkaros tagja-
inkkal vidám dalokkal, szórakoztattuk 
a közönséget. A jó hangulat, bará-
ti beszélgetések késő estig tartottak. 
Köszönjük az Önkormányzatnak min-
den támogatását!� Görömbei Jánosné

A Halászlé Fesztiválon

A Nyugdíjas Egyesület 
Öregfiúk dalárdája részt 
vett a Debrecenben meg-
rendezett a Katonadalok 
Fesztiválján. � Májerné

A Katona dalok 
Fesztiválján

A Pócspetri Nyugdíjas 
Egyesület tagjai Vácon 
kirándultak. Megnéztük a 
Váci Nagyboldogasszony 
Székesegyházat, a gyö-
nyörű Püspöki Palotát, 
majd múzeumlátogatás 
volt a program. Nagyon 
szép és tartalmas kirán-
duláson vettünk részt.
Kusnyér Jánosné  VÁCI KIRÁNDULÁS VÁCI KIRÁNDULÁS 

Kikapcso-
lódtunk
Tiszateleken, a 
Pegazus ven-
déglőben jár-
tunk. A finom 
vacsora után, 
a zenész egész 
este húzta a 
talpalávalót. 

Görömbei 
Jánosné

Jót füröd-
tünk
A meleg napo-
kat kihasznál-
va elmentünk 
Végardóra 
fürödni. Régen 
vágytak a tag-
jaink, egy ilyen 
napra.

Görömbei 
Jánosné

A Tiszaberceli Nyugdíjas Egyesü-
let tagjaival mi is részt vettünk július 
18-án, a NYOSZ által szervezett XIII. 
randevú Ki Mit Tud?-on. A szülőföldről 
szóló énekeket mutattunk be. Köszönet 
az énekkaros tagjainknak, akik a meleg 
ellenére kitartóan helytálltak.

 Görömbei Jánosné

Ki Mit Tud?-on
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A nyírbátori Nyugdíjas Értelmisé-
giek Egyesületének szervezé-

sében egy csodálatos napot töltöt-
tünk Budapesten.

Úti célunk első állomása a Magyar 
Zene Háza volt, amely a Városliget 

zöldövezetében található, és egy japán 
építész tervei alapján készült impozáns 
épület. Megismerkedhettünk a világ 
minden tájáról hozott népek zenéjével 
interaktív formában. Ezután a Szent 
István-bazilikában lehetőség nyílt egy 
kis elcsendesülésre, a templombelső 
és a Szent Jobb megcsodálására, majd 
jutott időnk egy kis fagyizásra is a 
Bazilika környékén. Itt a hagyomá-
nyos fagylalt mellett kézműves „rózsa 
fagyit” is fogyaszthattunk.

A Parlament Látogatóközpontjá-
ban megnéztük a múzeumot, ahol a 
magyar törvényhozás történetébe nyer-
tünk betekintést. A biztonsági ellenőr-

zés után idegenvezető ismertette meg 
velünk az Országház történetét és érde-
kességeit. Utolsó programunk a Hunor-
kiállítás volt, ahol a legmodernebb 
technikai eszközökkel találkoztunk, és 
sok mindent kipróbálhattunk, ami nagy 
élményt jelentett számunkra.

� Tóth Árpádné

Parlamenti látogatás

Nagyon szép napsütéses idő volt, 
ezért a kertben terítettek meg a ked-
ves hozzátartozók. Marika végig bol-
dog mosollyal beszélgetett, felidéztük 
a munkával töltött éveket, valamint 
a nyugdíjazás utáni sok-sok össze-
jövetelt, kirándulást a klubtagokkal. 
Köszöntöttük még a Nyíregyházáról 
velünk tartó Marikát és a Miskolcon 
lakó volt munkatársunkat, aki szintén 

Mária, aki igen nagy örömmel csatla-
kozott hozzánk. Ezért volt különleges 
ez a Mária nap, mert a rég nem látott 
kollégák találkozása mindig egy ünnep, 
életet, derűt visz a mindennapjainkba.

Schmidt Pálné 

Egy különleges Mária nap
A Postás Nyugdíjas Klub négy tagja vonatra ült, hogy meglátogassa és 

köszöntse Miskolcon a volt munkatársat, klubtagot Zsirkóné Marikát, 
aki romló egészsége és hajlott kora miatt (91 éves) a Szépkorúak házában 
lakik. 

Az Alvégesi Tánccsoport 
folytatta sorozatos fel-

lépéseit. Először a kabai 
Őszirózsa Hagyományőrző 
Nyugdíjas Egyesület meg-
hívásának tettünk eleget.

A XIV. Országos Táncta-
lálkozón a legújabb szatmári 
csárdást és a megunhatatlan 
kánkánt mutattuk be nagy 
sikerrel. A Művelődési Ház-
ban megtartott rendezvényen 
a közönség húsz produkci-
óban gyönyörködhetett. Hat 
megyéből érkeztek fellépők. 
Köszönjük ezt a szép napot, 
és gratulálunk a fantasztikus 
szervezéshez!

Július 26-án az Orosért 
Közéleti Egyesület meg-
hívásának tettünk eleget. A 
családi napon elsőként egy 
szatmári verbunkot adtunk 
elő. Ezt követte Feketéné 
Katika előadásában Moldova 

György Lefelé a lejtőn című 
műve. Majd szatmári lassú és 
friss csárdás következett, és 
befejezésül a kánkánt mutat-
tuk be. Köszönjük a meghí-
vást és a fantasztikus ellátást!

Augusztus 1-jén a Nádud-
vari Strandfürdőben egy cso-
dálatos napot töltöttünk el. 
Szatmári csárdással mutat-
koztunk be az „Életet az 
éveknek” Hajdú-Bihar Vár-
megyei Szervezete által a 

„Mozgással, tudással az aktív 
idős korért” címmel 2025-
ben, Nádudvaron szervezett 
fesztiválon. Fantasztikusan 
éreztük magunkat, remek 
volt a szervezés, csak gra-
tulálni tudunk. Köszönjük a 
meghívást!

Augusztus 12-től a Tánc-
csoport Füzérkomlóson töl-
tötte megérdemelt pihenését.

Az augusztus 19-én szerve-
zett Családi napon már évek 

óta örömmel veszünk részt. 
A sportversenyen első helye-
zést sikerült elérnünk. Most 
is nagyon finom paprikás 
krumplit főztünk, „a bográ-
csok királyát”.

A Tánccsoport augusztus 
27-én egy rendhagyó nyílt 
főpróbát tartott az Alvégesi 
Művelődési Házban. Hét 
különböző produkciót mutat-
tunk be a meghívott vendé-
geinknek. A vendéglátás sem 
maradt el. Köszönöm min-
denkinek a munkáját és a 
különböző felajánlásokat. 
Nagyszerűen sikerült főpró-
bát tartanunk.

Ezt követően szerepeltünk 
a jakusbokori diákok, majd a 
dankóbokoriak találkozóján. 
A nyíregyházi Tirpák Feszti-
válon szatmári lassú és friss 
csárdást mutattunk be. 

Piszár Andrásné

Fellépések után pihenés

Csodás napot töltöttünk 
Nagykárolyban a Nyugdí-
jas Értelmiségiek Egyesü-
letének tagjaival. A Károlyi 
kastély parkjában történt 
séta után 16 éves barátsá-
gunk jegyében vendégeltük 
egymást finom falatokkal, 
jó borral és zenével. Végül 
mi is meghívtuk őket, hogy 
együtt ünnepeljük az Idősek 
Világnapját.� Tóth Árpádné 

Vártak bennünketVártak bennünket

MOZGÁS, ÖRÖM, 
AGYTORNA! 
Minden percét élvez-
tük a mai táncórának. 
Jobbnál jobb öröm-
táncok kerültek a 
repertoárba. Mozgás, 
öröm, agytorna! Egy 
keveset minden nap 
táncoljatok, mozog-
jatok!

Juhász Lászlóné 
Ria oktató

Szeptember 15-én nép-
tánc, kóruspróba, majd az 
Egészségtudományi Kar egy 
kisebb hallgatócsoportja, a 
tanárukkal együtt végighall-

gatták a szüreti dalcsokrun-
kat. Ezt követően megismer-
tettem velük is az örömtán-
cot. Nagyon ügyesen elsajá-
tították a lépéseket. �Juhászné

Közösen táncoltunk
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A Borbányai Margaréta Nyugdíjas 
Egyesületnél is „zajlott” az élet 

az elmúlt hónapokban. Egy tartal-
mas kiránduláson vettünk részt, 
ahol megnéztük a pácini Mágocsy 
kastélyt, aztán ellátogattunk a Kis-
várdai Városi Múzeumba is.

Ezután egy nagyon jó hangula-
tú nyárbúcsúztató bált tartottunk. Itt 
minden résztvevő jól érezte magát, 
s jót mulatott. Augusztus 19-én tar-
tottuk a Borbányai Művelődési Ház 
Családi Napját és Főzőversenyét. A 
versenyre borbányai és városi illető-
ségű klubokból, baráti közösségekből 
álló csapatok neveztek. Az ünnepélyes 
kenyérszentelést az ügyességi és főző 
versenyek eredményhirdetése, majd 
udvari muzsikálás követte. Természe-

tesen részt vettünk a Városi Szövetség 
által szervezett főzőversenyen is.

A Kultúrházak éjjel-nappal rendez-
vénysorozathoz kapcsolódó borbányai 
programok Szigeti Orsolya családfa-
kutató előadásával vették kezdetüket 

a Borbányai Művelődési Házban. Az 
érdeklődők bepillantást nyerhettek a 
genealógia kutatásának folyamatába, 
érdekes családi történetek és eredeti 
dokumentumok bemutatása által.

Baranyi Imre

Fegyveres Erők és 
Rendvédelmi Szervek 

Nyugdíjas Klubjából leg-
utóbb két honvédségi ren-
dezvényen vettünk részt. 

Nyíregyháza, Országzászló 
téren a XIX. Huszártalálko-
zón, valamint a Vasútállomá-
son Nyíregyháza bombázásá-
nak 81. évfordulója alkalmá-
ból és az Északi temetőben 
a szabolcsi repülőkről tartott 
megemlékezésen és koszorú-
záson is ott voltunk.

A Nyugdíjasok Országos 
Szövetsége Sóstón a Várme-
gyei Nyugdíjas Szervezetek 
Szövetsége szervezésében 
tartotta az Idősek XIII. Ran-
devúját. A vendégek meg-
érkezése napján a tó körüli 
sétán a klub is részt vett.

A Bethlen Gábor Alap-
kezelő Zrt. támogatásával 
egynapos tanulmányutat tet-
tünk Nyírbátorban és Vaján. 
Bátorban a meghosszabbí-
tott sétányon ismerkedtünk 
a város történetével, voltunk 
a római katolikus minorita, 
majd a református templom-
ban. Megpihentünk a Forrás 
kávézóban, rövid séta után 
idegenvezetéssel látogat-
tuk meg a Várkastélyt és 
panoptikumot. Vártak ben-
nünket a Városi Galériában, 
ahol Kissné Szalontai Judit 
gazdag babagyűjteményé-
ben gyönyörködhettünk. A 
Városházán a nemrég meg-
nyílt Helytörténeti kiállítás 
Ipartörténeti és Határőrsé-
gi Gyűjteményét Janovics 
János nyugállományú határ-

őr ezredes, a Határőr Igaz-
gatóság Nyugdíjasai Egye-
sület elnöke mutatta be, aki 
a várostörténeti sétánkon is 
kalauzunk volt. Az ebédet a 
Csekő Kávéház és Gyorsét-
teremben fogyasztottuk el. 
Rövid buszozás után Vaján 
tárlatvezetéssel a Magyar 
Nemzeti Múzeum Vay 
Ádám Muzeális Gyűjtemé-

nyében, majd a szoborpark-
ban töltöttünk el egy órát. 
Megítélésem szerint, még 
ha fárasztónak is tűnt a sok 
séta, a kitűzött cél megva-
lósult.

A nyugdíjas klubunk Hon-
véd Népdalköre szeptember 
elején Debrecenben részt 
vett a XIX. Katonadalok 
Fesztiválján.� Szluk István 

Fegyveresek nyara

A Nyírfa Nyugdíjas Egye-
sület megtisztelő meg-

hívást kapott tokaji bará-
tainktól a IV. Tisza Party 
Halászléfőző Versenyre. 

A határon túlról érkező 
csapatok részvételével zaj-
ló családi eseményen ötfős 
Nyírfa csapatunk képviselte 
szervezetünket. Régóta ápol-
juk határon túli kapcsolatain-

kat, így külön öröm volt részt 
venni ezen a rendezvényen. 
Büszkék vagyunk, hogy 
első helyezést értünk el, a 
díjat Koncz Zsófia államtit-
kár asszonytól vehettük át. 
Köszönjük a szervezőknek 
és barátunknak, Éltető Péter-
nek a munkáját, valamint dr. 
Vinnai Győző országgyűlési 
képviselőnek, hogy velünk 
tartott.� Nagy László

Az Edda fergeteges kon-
certjével ért véget az idei, 
élményekben gazdag 24. 
Partiumi Magyar Napok 
rendezvénysorozat. Köszö-
nöm, hogy idén is együtt 
ünnepeltünk! Találkozzunk 
jövő augusztusban is a régió 
legszínesebb rendezvényén!

Nagy László

Aranyat főztek ki Partiumi Magyar Napok 

Szüreti 
bál
Kistelekszőlői 
Őszirózsa Nyug-
díjas Egyesület 
Szüreti bálján 
mindenki nagyon 
jól érezte magát.

Jól kifőztük a programokatJól kifőztük a programokat
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A nyírbátori Nyugdíjas Értelmisé-
giek Egyesületének szervezé-

sében egy csodálatos napot töltöt-
tünk Budapesten.

Úti célunk első állomása a Magyar 
Zene Háza volt, amely a Városliget 

zöldövezetében található, és egy japán 
építész tervei alapján készült impozáns 
épület. Megismerkedhettünk a világ 
minden tájáról hozott népek zenéjével 
interaktív formában. Ezután a Szent 
István-bazilikában lehetőség nyílt egy 
kis elcsendesülésre, a templombelső 
és a Szent Jobb megcsodálására, majd 
jutott időnk egy kis fagyizásra is a 
Bazilika környékén. Itt a hagyomá-
nyos fagylalt mellett kézműves „rózsa 
fagyit” is fogyaszthattunk.

A Parlament Látogatóközpontjá-
ban megnéztük a múzeumot, ahol a 
magyar törvényhozás történetébe nyer-
tünk betekintést. A biztonsági ellenőr-

zés után idegenvezető ismertette meg 
velünk az Országház történetét és érde-
kességeit. Utolsó programunk a Hunor-
kiállítás volt, ahol a legmodernebb 
technikai eszközökkel találkoztunk, és 
sok mindent kipróbálhattunk, ami nagy 
élményt jelentett számunkra.

� Tóth Árpádné

Parlamenti látogatás

Nagyon szép napsütéses idő volt, 
ezért a kertben terítettek meg a ked-
ves hozzátartozók. Marika végig bol-
dog mosollyal beszélgetett, felidéztük 
a munkával töltött éveket, valamint 
a nyugdíjazás utáni sok-sok össze-
jövetelt, kirándulást a klubtagokkal. 
Köszöntöttük még a Nyíregyházáról 
velünk tartó Marikát és a Miskolcon 
lakó volt munkatársunkat, aki szintén 

Mária, aki igen nagy örömmel csatla-
kozott hozzánk. Ezért volt különleges 
ez a Mária nap, mert a rég nem látott 
kollégák találkozása mindig egy ünnep, 
életet, derűt visz a mindennapjainkba.

Schmidt Pálné 

Egy különleges Mária nap
A Postás Nyugdíjas Klub négy tagja vonatra ült, hogy meglátogassa és 

köszöntse Miskolcon a volt munkatársat, klubtagot Zsirkóné Marikát, 
aki romló egészsége és hajlott kora miatt (91 éves) a Szépkorúak házában 
lakik. 

Az Alvégesi Tánccsoport 
folytatta sorozatos fel-

lépéseit. Először a kabai 
Őszirózsa Hagyományőrző 
Nyugdíjas Egyesület meg-
hívásának tettünk eleget.

A XIV. Országos Táncta-
lálkozón a legújabb szatmári 
csárdást és a megunhatatlan 
kánkánt mutattuk be nagy 
sikerrel. A Művelődési Ház-
ban megtartott rendezvényen 
a közönség húsz produkci-
óban gyönyörködhetett. Hat 
megyéből érkeztek fellépők. 
Köszönjük ezt a szép napot, 
és gratulálunk a fantasztikus 
szervezéshez!

Július 26-án az Orosért 
Közéleti Egyesület meg-
hívásának tettünk eleget. A 
családi napon elsőként egy 
szatmári verbunkot adtunk 
elő. Ezt követte Feketéné 
Katika előadásában Moldova 

György Lefelé a lejtőn című 
műve. Majd szatmári lassú és 
friss csárdás következett, és 
befejezésül a kánkánt mutat-
tuk be. Köszönjük a meghí-
vást és a fantasztikus ellátást!

Augusztus 1-jén a Nádud-
vari Strandfürdőben egy cso-
dálatos napot töltöttünk el. 
Szatmári csárdással mutat-
koztunk be az „Életet az 
éveknek” Hajdú-Bihar Vár-
megyei Szervezete által a 

„Mozgással, tudással az aktív 
idős korért” címmel 2025-
ben, Nádudvaron szervezett 
fesztiválon. Fantasztikusan 
éreztük magunkat, remek 
volt a szervezés, csak gra-
tulálni tudunk. Köszönjük a 
meghívást!

Augusztus 12-től a Tánc-
csoport Füzérkomlóson töl-
tötte megérdemelt pihenését.

Az augusztus 19-én szerve-
zett Családi napon már évek 

óta örömmel veszünk részt. 
A sportversenyen első helye-
zést sikerült elérnünk. Most 
is nagyon finom paprikás 
krumplit főztünk, „a bográ-
csok királyát”.

A Tánccsoport augusztus 
27-én egy rendhagyó nyílt 
főpróbát tartott az Alvégesi 
Művelődési Házban. Hét 
különböző produkciót mutat-
tunk be a meghívott vendé-
geinknek. A vendéglátás sem 
maradt el. Köszönöm min-
denkinek a munkáját és a 
különböző felajánlásokat. 
Nagyszerűen sikerült főpró-
bát tartanunk.

Ezt követően szerepeltünk 
a jakusbokori diákok, majd a 
dankóbokoriak találkozóján. 
A nyíregyházi Tirpák Feszti-
válon szatmári lassú és friss 
csárdást mutattunk be. 

Piszár Andrásné
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Jobbnál jobb öröm-
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repertoárba. Mozgás, 
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táncoljatok, mozog-
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Ria oktató

Szeptember 15-én nép-
tánc, kóruspróba, majd az 
Egészségtudományi Kar egy 
kisebb hallgatócsoportja, a 
tanárukkal együtt végighall-
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tították a lépéseket. �Juhászné

Közösen táncoltunk
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Gulyást főzve sportoltak

A természet lágy ölén.
A Város és Térsége Nyugdíjas Szövetség 
főző- és sportversenye remekül sikerült. 
Bár most csak a sportban indultunk, 
ott második helyezést értünk el, ami 
nagy öröm számunkra. Gratulálunk 
a győzteseknek! A program részeként 
megtartottuk havi beszámolónkat, és 
egyeztettük a további terveket. Jó volt 
a friss levegőn, közösségben tölteni ezt 
a csodás napot. Hálás köszönet minde-
nért!� Juhász Lászlóné 

Nyíregyháza és Térsége Nyugdí-
jas Szövetsége főző- és sport-

versenyt tartott Nyíregyházán, az 
erdei tornapályán. A rendezvényen 
megjelent Vassné Harman Györgyi 
önkormányzati képviselő és Román 
Demeterné, a NYOSZ alelnöke 
(mindketten részt vettek a zsűri 
munkájában is). Később kilátoga-
tott hozzánk Nagy Szabina önkor-
mányzati képviselő is.

A rendezvényt kellemes időben Szabó-
né dr. Csiszár Gabriella nyitotta meg. A 
közel 400 nyugdíjas finom gulyáslevest 

főzött, amelyet a zsűri értékelt. A főzés és 
a sportos játékok egy időben kezdődtek. 
Tizenhárom főzőcsapat és huszonkét spor-

tos játékot játszó csapat hangja töltötte be 
az esőtől felfrissült erdőt.

A főzőcsapatok gulyáslevest készítettek, 
amit a zsűri értékelt. A sportolók lengőte-
kében, karikadobásban, kislabdahajításban, 
dobozdobálásban és pufi fűzésben mérték 
össze tudásukat. A remek kis csapatok 
nagyon ügyesen szerepeltek. Az eredmé-
nyek összesítése után a nyertes csapatokat 
oklevéllel és emlékéremmel díjazták. A 
díjakat a Szövetség elnöksége és a képvi-
selő asszony adták át. A finom gulyás elfo-
gyasztása után jókedvűen indultunk haza. 
Jó volt együtt lenni nyugdíjas társainkkal.

Lőkösné Katalin

Tiszabercelen is megtartottuk a 
XXIV. Halászlé Fesztivált. Önkor-
mányzatunk megvendégelte egyesü-

letünket finom halászlével, illetve töl-
tött káposztával, üdítőkkel. Mi ízletes 
süteményekkel, kávéval járultunk a 

nap sikerességéhez. Énekkaros tagja-
inkkal vidám dalokkal, szórakoztattuk 
a közönséget. A jó hangulat, bará-
ti beszélgetések késő estig tartottak. 
Köszönjük az Önkormányzatnak min-
den támogatását!� Görömbei Jánosné

A Halászlé Fesztiválon

A Nyugdíjas Egyesület 
Öregfiúk dalárdája részt 
vett a Debrecenben meg-
rendezett a Katonadalok 
Fesztiválján. � Májerné

A Katona dalok 
Fesztiválján

A Pócspetri Nyugdíjas 
Egyesület tagjai Vácon 
kirándultak. Megnéztük a 
Váci Nagyboldogasszony 
Székesegyházat, a gyö-
nyörű Püspöki Palotát, 
majd múzeumlátogatás 
volt a program. Nagyon 
szép és tartalmas kirán-
duláson vettünk részt.
Kusnyér Jánosné  VÁCI KIRÁNDULÁS VÁCI KIRÁNDULÁS 

Kikapcso-
lódtunk
Tiszateleken, a 
Pegazus ven-
déglőben jár-
tunk. A finom 
vacsora után, 
a zenész egész 
este húzta a 
talpalávalót. 

Görömbei 
Jánosné

Jót füröd-
tünk
A meleg napo-
kat kihasznál-
va elmentünk 
Végardóra 
fürödni. Régen 
vágytak a tag-
jaink, egy ilyen 
napra.

Görömbei 
Jánosné

A Tiszaberceli Nyugdíjas Egyesü-
let tagjaival mi is részt vettünk július 
18-án, a NYOSZ által szervezett XIII. 
randevú Ki Mit Tud?-on. A szülőföldről 
szóló énekeket mutattunk be. Köszönet 
az énekkaros tagjainknak, akik a meleg 
ellenére kitartóan helytálltak.

 Görömbei Jánosné

Ki Mit Tud?-on
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„Ki-Mit-Tud?”
NYOSZ XIII „Idősek Randevúja”: Harmadik nap, 2025. 07. 18.

A szereplések után minden egyéni és csoportos fellépő emlékül oklevelet és serle-
get kapott. Az átadók: a szövetség elnökasszonya, Román Demeterné Magdika, vala-
mint Szabóné dr. Csiszár Gabriella, a Nyíregyháza és Térsége Nyugdíjas Szövetség 
elnökasszonya voltak. Szőke Ági műsorvezetőnek, valamint Antal Éva, Antal Krisztina 
és Orémusz Maja zsűritagoknak csekély ajándékkal kedveskedett Magdika az egész 
napos munkájuk elismeréseként.

Rozsrétszőllői Nyugdíjas Klub bálján 
„vendégeskedtünk” a Jallában.

Jó kis buli volt

Kézimunkák. A Vasutas Nyugdíjas Klub is részt vett a 
városi nyugdíjas szövetség által rendezett kézimunka kiállítá-
son. Tőlünk Bakai Károlyné tagunk is megmutatta, milyen sok 
szép dologgal készült a kiállításra.

A Vasutas Nyugdíjas Klub 
a nyári szabadság után első 
foglalkozásán a beszámolót 
követően Gabányi Ferenc, a 
Művelődési Ház igazgatója 
segítségével játékos délutánt 
tartott. Köszönjük szépen 
ezt a szép, játékos délutánt.

Családi napot tartott a Vas-
utas Nyugdíjas Klub. Sok 
játék és jókedv jellemezte a 
rendezvényt. Mivel tűzgyújtá-
si tilalom volt, ezért a játékok 
után a magunkkal vitt ebéd 

elfogyasztása, beszélgetés és 
egy kis séta következett. Min-
denki megelégedésére egy 
nagyon kellemes napot töltöt-
tünk együtt. 

� Lovass Istvánné

Játékos délután

Családi NapCsaládi Nap
A nyíregyházi Vasutas 

Nyugdíjas Klub is részt vett 
az Újkenézi Szőke Tisza 
Nyugdíjas Klub által szer-
vezett Barátság Világnapja 

rendezvényén. Köszönjük 
szépen, hogy részt vehet-
tünk ezen a színvonalas ren-
dezvényen, nagyon jó volt 
együtt lenni.

Jó volt együtt lenni
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„Senior Dalkörök 
bemutatkozása”

NYOSZ XIII „Idősek Randevúja”: 2025. 07. 17., második nap

Senior Dalkörök bemutatkozása után 
minden egyéni vagy csoportos fellépő 
(emlékül) oklevelet és serleget kapott. 

Átadók: Román Demeterné a szövetség 
elnökasszonya, NYOSZ alelnök és Müller 
János, NYOSZ alelnök.

25 éves évfordulóját ünne-
pelte a nagyhalászi Ősziró-
zsa Nyugdíjas Egyesület. 
Sajnos az akkori alapítójuk, 
a mindenki Margó néni-

je, már nem lehetett ott. 
Köszönjük szépen Konvoly 
Ibolya klubvezetőnek ezt 
a szép délutánt, a finom 
vacsorát és a jó zenét!

25 évesek 

Szlovákiában 
jártak.
A nagyhalászi 
nyugdíjasok Betliar-
be (Szlovákia) és 
Szilvásváradon 
jártak. Volt látnivaló 
bőven. Nagyon jól 
éreztük magunkat.

Engem ért az a megtisztelő fel-
adat, hogy a Belvárosi Nyug-
díjas Egyesület 20 éves fenn-
állása alkalmából köszöntsem 
az ünneplő közösséget. Beszé-
demben kiemeltem, milyen 
fontosak az ilyen közösségek, 

hiszen egy város. akkor lesz jól 
működő és hatékony, ha ilyen 
aktív közösségek alkotják. 
Ehhez Nyíregyháza Megyei 
Jogú Városa igyekszik minden 
anyagi és erkölcsi támogatást 
megadni.

Az Egyesület számos élmén�-
nyel gazdagodott az elmúlt 20 
évben… Kívánom, hogy erő-
ben, egészségben adják tovább 
megszerzett élményeiket, a 
múlt értékeit és hagyományait a 
fiatal generációnak! További jó 

egészséget kívánok az Egyesü-
let minden tagjának! Kitartást 
és sok kreatív gondolatot az 
Egyesület elnökasszonyának, 
Csontos Klárikának és csapa-
tának.

Nagy Szabina

Beszéljünk a Jósavárosról Beszéljünk a Jósavárosról 
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Így írunk mi

Igaz is volt. Akár azt is írhatnám, hogy 
„merengők”, ami a címben van és sajnos 
többet nem is fogok ezekből néhányat sem 
újra megélni. Nem csak azért, mert meg-
öregedtem, mert a lábam még bírná, de 
vannak ennek jelenleg igencsak akadályai. 
Meg aztán, esetleg kit vagy kiket érdekel ez 
rajtam kívül? Hátha mégis? Hiszen nemcsak 
én vagyok meglepve elég régen. 

Nem is szaporítom a szót, hanem kimon-
dom, hogy „elvették tőlem Kárpátalja lát-
nivalóit”. Oda jártunk gyakran idős baráti 
társasággal, meg egyénileg is kirándul-
ni és ennek „lőttek”. Nem politizáltunk 
mi ott, sem Beregszászon, sem a messze 
Kőrösmezőn. De az Uzsoki hágónál sem 
zavart minket senki el, és virágot tettünk a 
vegyes nemzetiségi katonasírokra. Számolni 
is sok azt, ahol otthon éreztük magunkat, 
mert magyarok láttak bennünket vendégül, 
és ez kölcsönösen előnyös volt nekünk és 
nekik is. 

Emlékút a Tatárhágón
Mementónak szánva megpróbálom sorra 

venni, hogy hol is jártunk, és miért men-
tünk oda. A Tatárhágóval kezdem, itt volt a 
valamikori magyar-lengyel határ. A határkő 
balra fent van a fák között. Fent a hágón 
hosszú sorban árusok kínálták a vegyes por-
tékájukat. Innen elmentünk túl a hágón kb. 
30 km-re Jarevnára, a Prut folyón a gyönyö-
rű zuhatagot megnézni. Csodálatos volt ez, 
akár a Neretván az „Öreg híd” Boszniában. 
Itt is számtalan áruval kínálták az ide érke-
zőket. A merészebb fiatalok beleugráltak 
a hídról a vízbe és szinte azonnal lehetett 
fényképet kapni erről a mutatványról. Vis�-
szaúton a Tatárhágó után átmentünk az 
imbolygó kötélhídon a Fekete Tiszán, és egy 

görögkatolikus fatemplomot néztünk meg. A 
templom papja „elárulta”, hogy a misebort ő 
is Tokajból hozza. (Nem tudott magyarul, de 
ismerte Kocsis Fülöp metropolitát.)

Forrástól várromokig 
Körösmezőről a csapat fele felment a 

terepjáró kisbuszokkal a Fekete Tisza for-
rásához. (Majdnem.) Azért majdnem mert 
felfelé még félóra gyalogmenet volt. Mit 
ad Isten, Técsőről magyar fiatalok a forrás 
mellett saslikot sütöttek, és kiderült, hogy 
az egyik kiránduló utasnak az unokatestvére 
volt a fiatalok egyike. Innen a szálláshelyre 
mentünk és magyar családoknál aludtunk. 
Szép a református templomuk, és ezt is fel-
kerestük és onnan hazaindultunk. 

Megálltunk Técsőnél, és a Kossuth szo-
borra virágot tettünk. Itt is a református 
templom papja mutatta be a műemlék temp-
lomot, valamint a Hollósi festőművész 
lakóépületét. Volt mit megnézni visszafelé 
is, mert Huszton a várat, a városban egy 
magyar műemlék templomot néztünk meg. 
Egy korábbi időben Huszt város közelében 
a Nárciszok völgyét kerestük fel április har-
madik hétvégéjén, mert ekkor nyílnak nagy 
területen a keskenylevelű nárciszok. Pazar 
látvány volt a hatalmas területen a nárciszok 
„hullámzása.” Ilyenkor Mezőváriban alud-
tunk, ahol este a falu művelődési házában 
táncra is perdültünk a helyiekkel együtt. 

Beregszászon sokszor jártunk, mert innen 
indultunk két irányba. A város „bolhapiacát” 
többször felkerestük, és volt is mit venni ott 
bőven. Innen mentünk Munkácsra, a Latorca 
parti városba, ahol a várat és a Rákóczi házat 
kerestük fel. Volt, amikor tovább mentünk 
és Szojván, a „Malenkij robot” nevű emlék-
helyen koszorúztunk. 

Tovább haladva a 
nem túl jó minőségű 
úton azért felkapasz-
kodtunk a szerpen-
tinen és a Vereckei 
szoroson (vagy hágón), s az emlékműnél 
gyönyörködtünk a panorámában. (A Feszti 
körkép pont így néz ki.) Több alkalommal 
jártunk Ungváron is. Az Ung folyóparti 
város is nagyon szép, műemlékeit felkeres-
tük. Innen mentünk öt alkalommal Viharos 
nevű faluba, az Ung folyót követve egy 
impozáns és modern szállodába, melynek 
Vadvölgy volt a neve. A tulajdonosa, Gönc-
zi úr volt. (Sajnos korán meghalt, családja 
Budapesten élt.) Kényelmes és elegáns volt 
minden. Medence fürdője, igazi szauna, 
meg gyönyörű kilátás. Hegyre menet, a 
hegyaljáig teherautóval jutottunk el, mely a 
miénk volt pár napig. Minden reggel finom 
hájaspogácsa volt a svédasztalon kitéve. 
Nem árulta el a receptjét, de még a finom 
görhe receptet sem. Nyaranta itt táboroz-
tak kárpátaljai magyar gyerekek teljesen a 
Gönczi úr költségéből.

Fatemplomok és történetek
Innen rajzottunk ki az Uzsoki hágó-

hoz és ott gyönyörködtünk a természet 
szépségében. Útközben fatemplomokat 
látogattunk meg. Volt olyan fatemplom, 
amelynek a papja is itt a templom kertjé-
ben volt eltemetve, s a síron, a keresztfán 
magyar pap neve szerepelt. (Emlékszem 
is a nevére, Bacsinszki Jánosnak hívták.) 
Viharos falu görög templomának idős 
harangozója pedig azzal dicsekedett, hogy 
magyar katonaként vett részt a második 
világháborúban. 

Folytatás a következő számban...

Szép volt, jó volt…
NYOSZ XIII. „Idősek Randevú-

ja” Nyíregyházán 2025. július 
16–19-én került megrendezésre. 
„Összetartozás, életigenlés a 
közösség erejével”.

Július 16-19. között a Nyugdíjasok 
Országos Szövetsége megtartotta a 13. 
Nyugdíjasok Randevúját, melynek a Nyír-
egyházi Egyetem adott otthont.

Idén ennek a megrendezését a Szabolcs-
Szatmár-Bereg Vármegyei Nyugdíjas 
Szervezetek Szövetsége vállalta magára. 

A hatalmas kulturális seregszemlén két 
nap alatt dalkörök, kórusok, színjátszó 
csoportok, énekesek, versmondók, tánco-
sok szerepeltek nagy létszámban. Minden 
előadás nagyon színvonalas és emlékezetes 
volt.

„Vendégek, fellépők, fogadása” 
Első nap, 2025. 07. 16.: 

Egy szívmelengető esemény, aho-
vá az ország számos pontjáról – többek 
között Győrből, Kaposvárról, Szolnokról, 
Nagykanizsáról, Egerből, Budapestről, 
megyénkből – érkeztek a fellépő nyug-
díjas egyesületek és klubok. Egy kiadós 
nyári zápor után, kellemes sétát tettek 
Sóstógyógyfürdőn a tó körül a vendégek a 
délutáni órákban. 

Az este egy nagyszerű műsorral, Hekman 
Erzsébet és kollégája közreműködésével, 
vidámsággal, tánccal, közös énekléssel 
zárult. 

„Senior Dalkörök bemutatkozása”
Második nap, 2025. 07. 17.: 

A nap ünnepélyes megnyitóval kezdő-
dött, ahol többek között dr. Szabó Tün-
de országgyűlési képviselő, Halkóné dr. 
Rudolf Éva és Ágoston Ildikó önkormány-
zati képviselők, valamint Román Deme-
terné, a megyei nyugdíjas szövetség elnö-
ke, Szabóné dr. Csiszár Gabriella, Mül-
ler János és Szőke Ágnes polgármester 
köszöntötték a résztvevőket. A dalkörök 

gyönyörű viseletekben adtak színvonalas 
műsort, amit a zsűri nagyra értékelt. A fel-
lépők emléklapot és serleget kaptak melye-
ket Román Demeterné és Müller János 
adták át. Az estét a Szabolcs Néptánc-
együttes Nefelejcs Senior Tánccsoportjá-
nak fergeteges előadása zárta, amely után 
közös tánc és vidám mulatozás kerekedett.

„Ki-Mit-Tud?”
Harmadik nap, 2025. 07. 18.: 

A fellépők változatos műfajokban – dal-
körök, tánccsoportok, versmondók, éne-
kesek és paródiaelőadók – mutatták meg 
tehetségüket. A zsűri és a szervezők rövid 
értékelés után minden fellépőt emléklappal 
és serleggel jutalmaztak, amelyeket Román 
Demeterné, a megyei szövetség elnöke és 
Szabóné dr. Csiszár Gabriella, a nyíregy-
házi szövetség elnöke adtak át. Kedves 
ajándékot kaptak a két napos munkájukért 
a zsűritagok és Szőke Ágnes moderátor 
is. A programot egy színvonalas gálamű-
sor zárta, ahol többek között fellépett a 
Sényői DanceSing Tánccsoport, a Nyíregy-
házi Móricz Zsigmond Kulturális Egyesü-
let Énekkara, a Bokortanyák Egyesület, a 
Pócspetri Öregfiúk Dalárdája, a Nyíregyhá-
zi Alvégesi Tánccsoport és más csoportok. 

A résztvevők oklevelet és pezsgőt vehet-
tek át, a zsűri pedig részletes szakmai 
értékeléssel segítette őket. Köszönet illeti 

Szőke Attilát a három napos, magas szín-
vonalú hangosításért, valamint a szerve-
zésben közreműködő elnökségi tagokat és 
segítőiket. A rendezvény végén a közönség 
állva, vastapssal köszönte meg Román 
Demeterné Magdika fáradhatatlan szerve-
ző munkáját és figyelmét.

„Ismerkedés Sóstógyógyfürdő neve-
zetességeivel”

Negyedik nap, 2025. 07. 19.: 
A hazautazás előtt a séta és az Állatpark 

látogatása igazán kellemes élményt jelen-
tett, mely méltó zárása volt a hétvégének. 
A találkozó különleges részeként Nyíregy-
háza nevezetességeit is megismerhettük. A 
program rendkívül gazdag volt: kulturális 
események, Senior Dalkör találkozó, „Ki 
mit tud?” fellépések, előadások és egész-
ségprogramok tették színessé a napokat. 

Hálás köszönet Román Demeterné Mag-
dikának a megtisztelő felkérésért, hogy 
zsűritagok lehettünk ezen a minden téren 
kiemelkedően színvonalas rendezvényen, 
valamint a szeretetteljes fogadtatásért és a 
fellépők nyitottságáért, tanácsaink elfoga-
dásában. Minden csoport és szólista gyö-
nyörű viseletekben, színvonalas műsorral 
szórakoztatta a közönséget. 

Az egymást elismerő tapsok és közös 
éneklések szívmelengetőek voltak. A pro-
dukciók tele voltak élettel, jókedvvel, ener-
giával, sodró hangulattal – végig énekeltük 
és „táncoltuk” a két napot. A fellépők szív-
vel-lélekkel adták elő műsoraikat, amihez 
rengeteg próba és munka társult.

Elismerés jár minden szervezőnek, 
műsorvezetőnek, zsűritagnak, technikus-
nak és segítőnek, hiszen egy ilyen nagy-
szabású, több napos, több száz résztvevős 
rendezvény lebonyolítása hatalmas feladat. 
Köszönjük mindenkinek ezt a felejthe-
tetlen időt, amely igazi csapatépítőként 
barátságokat szült, régi ismerősöket hozott 
össze, és mosolyokkal, vidámsággal erősí-
tette az összetartozást.

Antal Éva, Antal Krisztina

Augusztus 5-én a Nyíregyházi Aranyalma 
Idős nappali ellátás tagjaival a nyíregyhá-
zi LEGO gyárba látogattunk el. Kísérőnk 
ismertette a gyár történetét. A nyíregyházi a 
legnagyobb LEGO gyár, ahol a dolgozókat 

nagyon megbecsülik. Betekintést nyerhet-
tünk a gyártási folyamatokba, a dekoráció, 
illetve a csomagolás rejtelmeibe is. Megcso-
dálhattuk a parkban és a folyosókon kihelye-
zett több ezer LEGO-ból készített figurákat. 

Végül nagy meglepetésünkre saját készíté-
sű LEGO-s ajándékokkal térhettünk haza. 
Köszönjük a LEGO-nak és kísérőnknek ezt 
a felejthetetlen, csodás élményt!

Nagy Zoltánné, Együtt az úton Közhasznú Egyesület

Idősek randevúja 2025.

A nyíregyházi LEGO gyárba jártunk

A megérkezés napján, Román Demeterné köszöntője után a résztvevők a Sóstói tó körül sétáltak. Megnézték a zenélő szökőkutat és 
fagyiztak.
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Volt miben 
gyönyörködni
Augusztus 20-án 
délelőtt a Debreceni 
Virágkarnevál színes 
kompozícióit és tán-
cos előadásait láttuk, 
délután pedig a Sós-
tói Múzeumfaluban 
az Új kenyér ünnepén 
élvezhettünk válto-
zatos produkciókat.

Jegyzet
Pihenés után jön-
nek a feladatok
Kedves Nyugdíjas Társaim!

Mint tudjuk, a nyár a pihenés és a feltöltődés ideje. Így 
van ez minden nyugdíjas egyesület és klub életében és a 

megyei szövetségnél is.

Mielőtt elkezdődött volna a pihenés időszaka, két fontos 
rendezvényt tartott a megyei szövetség. Az egyik 2025. 

július 16-19-ig megrendezett „Idősek Randevúja” volt a Nyír-
egyházi Egyetemen, ahová a szépkorúak az ország sok tájáról 
elhozták produkciójukat. Nagyon sok fellépő vett részt a dalkö-
ri fesztiválon és a „Ki Mit Tud”-on is. A fellépők oklevelekkel 
és serlegekkel térhettek haza. A visszajelzések alapján büszkén 
állíthatjuk, hogy sikeresen bonyolítottuk le a rendezvényt.

Másik rendezvényünk a Kulturális Seregszemle, melyet 
a Leveleki Tó-Centrumban rendeztünk meg. Itt is szép 

számmal vettek részt a nyugdíjasaink. 

Ezután kezdődött a megyei szervezet részére a nyári pihenés 
és feltöltődés időszaka. Szükségünk is van rá, mert az év 

hátralévő részében is sok feladat vár ránk.
Címszavakban sorolva:
• Országos vers- és prózamondó verseny
• 30. éves jubileumi ünnepség
• Idősek világnapja rendezvény
• Tüdőgyulladás világnapi séta
• Év végi bál
• Idősek karácsonya

Ezekről a rendezvényekről mindig időben értesülni fogtok, 
és remélem szép számmal jelentek meg az eseményeken. 
Ehhez kívánok Mindenkinek jó egészséget, és találkozzunk a 
rendezvényeken!

Baranyai Imre elnökségi tag

Már több mint 10 éve 
énekelek az Alvégesi 
Nyugdíjas Egyesület Nép-
dalkörében, ahol sok szép 
közös élményt szerez-
tünk, bár sajnos több tár-
sunk már nincs köztünk. 
Büszkék lehetünk szak-
mai vezetőnkre, Czuczor 
Ramónára, aki fiatalon 
Arany minősítést kapott, 
és ma is nagy lelkesedéssel tanítja nekünk a népzenét. Jó egészséget 
és sok sikeres fellépést kívánok minden tagnak.� Pálóczi Ilona

Az égiekkel énekelnek

A Móricz Zsigmond Megyei 
és Városi Könyvtár Kamara-
termében nemrégiben meg-
rendezett esemény verssel és 
tánccal indult, miután Kulcsár 
Gabriella köszöntötte a vendé-
geket. Joó Géza, a Gondosóra 
marketing- és kommunikációs 
vezetője részletesen bemutat-
ta, miért fontos a Gondosóra 
üzembe helyezése és használa-
ta, majd pedig dr. Tanka Lász-
ló, a Gondosóra Baráti Kör 
(GOBAK) szervezője számolt 
be a GOBAK tevékenységéről. 
A közönség egy meglepetés-

vendég izgalmas előadásának 
köszönhetően további értékes 
élményekkel gazdagodott.

Ha Önnek még nincsen 
Gondosórája, most is igényel-
heti, legyen Ön is része a több 
mint 900 ezres Gondosóra fel-
használói tábornak: gondosora.
hu, tel: +36-80/804-050.

Nyíregyházára érke-
zett a Gondosóra info

A nyíregyháza és Térsége Nyug-
díjas Szövetség most is meg-

rendezte a kézimunka kiállítását, 
mely szeptember 10-én nyílt meg. 
Az idén a hímzések kerültek sora. A 
Váci Mihály Kulturális Központban 
állították ki nyugdíjasaink kézimun-
káikat. A kiállításon – 27 alkotó, 133 
alkotása – szeptember 24-ig volt 
megtekinthető.

A megnyitón köszöntötte az alkotókat és 
a megjelenteket Mészáros Szilárd, a VMKK 
igazgatója, Baracsi Endre, a vármegyei 
közgyűlés alelnöke, Telepóczkiné Farkas 
Márta, az Idősügyi tanács titkára, Román 
Demeterné ,a NYOSZ alelnöke, Szabóné dr. 
Csiszár Gabriella, a Nyíregyháza és Térsége 
Nyugdíjas Szövetség elnöke.

2017 óta hagyomány ez a kiállítás. 
Sok hímzett falvédő szövege gyermek-
kori emlékeket idéz fel. Szabóné dr. Csi-
szár Gabriella elmondta, hogy a kiállítást 
Virághné Évike álmodta meg. Azóta is 
minden évben megtartják. Az is kiderült, 
ez a kiállítás váltja ki a legnagyobb városi 
érdeklődést. Ami azt is bizonyítja, hogy a 
nyugdíjas hasznos ember nemcsak a csa-
ládnak, hanem a társadalomnak is.

Dicséret jár a két rendezőnek Barthá-
né Erzsikének és Virág Évának. Az idén 
minden kiállító kapott emléklapot. Virágné 
Évike sokéves munkájáért emléklapot is 
kapott a VMKK-tól.

Telepóczkiné Farkas Márta elmondta, 
hogy a tudás, kézügyesség bele van szőve a 
kézimunkákba. A régi falvédőkön például 
jókedvű, szerelemre utaló megjegyzések 
olvashatók. S kérte, ezeket a munkákat az 
Idősügyi Tanács által rendezett „Alkotók 
kiállítására” is vigyük el. Köszöni, hogy 

ilyen sok örömet szereznek az alkotók a 
kiállítás nézőinek.

Horváth Katalin

Kézimunka kiállítás
Augusztus 20-án 
Ópusztaszeren töltöt-
tünk egy emlékezetes 
napot Jámbor István 
szervezésében. Marika 
idegenvezető részlete-
sen bemutatta a Feszti 
körképet, István pedig 
az ópusztaszeri tör-
ténelmi eseményeket 
ismertette. Köszönet a 
buszvezetőknek a hos�-
szú útért.

Ópusztaszeren jártunk

Tánc és fagyi. Örömtánc órát tartottunk augusztus 26-án az Egészségtudományi Karon 9 órától 10.30-ig, ahol a fontos időpon-
tok, információk megbeszélését követően jöhetett a tánc, tánc és tánc! A végén, akinek ideje engedte, azokat meghívtam a közeli 
fagyizóba. Köszönöm a közös táncot és a közös fagyizást! Csodás napunk volt most is.� Juhász Lászlóné Ria oktató
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A NYÍREGYHÁZI LEGO gyárban járt az Együtt az úton Közhasznú Egyesület/14.

KÉZIMUNKA-KIÁLLÍTÁS
Nyíregyházán, a Váci Mihály Kulturális Köz-

pontban állították ki nyugdíjasaink kézimun-
káikat./15.

FŐZŐ- ÉS SPORTVERSENY 
A Nyíregyháza Város és Térsége Nyugdíjas Szö-

vetség szervezésében egy fantasztikusan jól 
sikerült főző- és sportverseny valósult meg/6.

VERS- ÉS PRÓZAMONDÓ
A Vármegyei Nyugdíjas Szövetség rendezte 
meg ebben az évben is az országos vers- és 

prózamondó versenyt a vármegyeháza 
Bessenyei termében/16.

KÖSZÖNETEK
NYOSZ XIII. „Idősek Randevúja” harmadik napján 
a gálán résztvevőknek oklevelet és egy üveg pezs-

gőt adott át emlékül Román Demeterné, a szö-
vetség elnökasszonya, Májer Józsefné és Baranyai 

Imre elnökségi tagok. A rendezvény végén Magdika 
köszönetet mondott a szervezésben, lebonyolí-

tásban szerepet vállaló Schmidt Pálné Ilike elnök-
ségi tagnak és férjének, Májer Józsefné Margó 

elnökségi tagnak, Baranyai Imre elnökségi tagnak 
és feleségének és név nélkül mindenkinek, akik 
bármivel hozzájárultak a rendezvény sikeréhez. 

Megköszönte a szereplőknek azt, hogy elfogadták 
a meghívásunkat, eljöttek, és két napon keresztül 
gyönyörködhettünk a szebbnél szebb előadások-
ban. Ezt követően a közönség állva és vastapssal 
köszönte meg MAGDIKA fáradhatatlan szervező 
munkáját, díjazta mindenre kiterjedő figyelmét.

25 ÉVES évfordulóját 
ünnepelte a nagyhalá-
szi Őszirózsa Nyugdíjas 

Egyesület/13.

ELSŐK LETTEK
A nyírteleki Nyírfa Nyugdíjas 
Egyesület aranyat főzött ki a 

tokaji Gulyásfőző versenyen/9.

NYOSZ XIII. „IDŐSEK RANDEVÚJA” 
Nyíregyházán, 2025. július 16-19-én.  

„Összetartozás, életigenlés a közösség  
erejével”./3, 4, 5

Az ország legjobb nyugdíjas sza-
valói gyűltek össze a Sz.-Sz.-B. 

Vármegyeháza nagytermében. Ver-
senyzőink hat vármegyéből érkeztek.

Az elnökségben helyet foglalt: Seszták 
Oszkár, a Sz.-Sz.-B. Vármegyei Közgyű-
lés elnöke, Telepóczkiné Farkas Márta, 
az Idősügyi Tanács titkára, Farkas Attila, 
a Heves Vármegyei Nyugdíjas Szövetség 
elnöke, Szabóné dr. Csiszár Gabriella, a 
Nyíregyháza és Térsége Nyugdíjas Szö-
vetség elnöke, Hegedűs Renáta tanárnő. 
A verseny házigazdája és levezető elnöke 
Román Demeterné, a Sz.-Sz.-B. Várme-
gyei Nyugdíjas Szövetség elnöke volt. 
Az elnökség tagjai üdvözölték az ország 
minden részéből megjelent versenyzőket 
és a nézőket, akik már előre tudták, hogy 
csodálatos élményben lesz részünk.

A versenyen a Zay Anna Technikum és 
Kollégium három diákja (Orosz Milán, 
Lakatos Ivett, Kozma Anita Liana) is részt 

vett tanárnőjük kíséretében. Huszonegy 
nyugdíjas mondott verset. Kötelező volt 
egy József Attila vers, a második körben 
a szabadon választott alkotások kerültek 
sorra. Színesítette a műsort a középiskolás 
diákok szereplése, akik kivívták a közön-
ség elismerését és ők is helyezést értek el, 
oklevélben részesültek.

A zsűri elnöke Tomasovszki Anita, a 
Móricz Zsigmond könyvtár igazgatója volt. 
Zsűri tagjai: Dr. Bihari Albertné, a Móricz 
Zsigmond Kulturális Egyesület alapító titká-
ra és Szabó Veronika, amatőr író volt.

A zsűri döntése alapján az Országos 
szavalóverseny helyezettjei:
1. helyezett: Mezősi Levente, Debrecen 
(József Attila: Hazám és József Attila: Óda).
2. helyezett: Horváth Balázs, Szombathely 
(József Attila: Ős patkány terjeszt kórt és 
Tóth Zoltán: A nyugdíjas imája).
3. helyezett: Dráveczky István, Hatvan 
(József Attila: Kései sirató és Kosztolányi 
Dezső: Mostan színes tintákról álmodom).
Különdíjat kaptak: Cseh András, Nyír-
egyháza (József Attila: Születésnapomra 
és Baranyi Ferenc: Mindkettő emberül) és 
Szalai András, Szombathely (József Attila: 
A Dunánál és Márai Sándor: Mennyből 
az angyal), valamint Zám Istvánné, Eger 
(József Attila: Gyermekké tettél és Várnai 
Zseni: Szolgálj szívem).

A versmondók emléklapot és ajándékot, 
a helyezettek oklevelet is kaptak. Nagyon 
szép, tartalmas délelőttöt töltöttünk együtt. 
Köszönjük a szervezők, rendezők, verseny-
zők munkáját!�  Lőkös Imréné

Mint minden évben a szoká-
sukhoz hűen megrendezte a 

Bokortanyák Lakosságáért Egyesü-
let az idei Arató bálját.

A színvonalasan szervezett, teltházas 
rendezvényt Zajáczné Éva nyitotta meg. 

Ezután az aratók műsorát láthattuk, mely-
nek végén a szereplők felkérték a Gólya 
táncra a vendégeket. Ezzel meg is volt a 
nyitótánc. 

A bálban a zenét Nagy Zoltán  reme-
kül szolgáltatta. Kitűnő ellátásban volt 
részünk, finom pogácsa, csapoltsör és 

hűtött limonádé oltotta szomjunkat a finom 
vacsora után. Sok tombola felajánlással 
támogatták a vendégek a szervezőket. 

A nagy meleg ellenére fantasztikus volt 
a hangulat. Köszönjük a meghívást Nyeste 
Magdolnának és a klubtársainak.

Pálóczi Ilona

Az ország legjobb nyugdíjas szavalói

Arató bálban mulattunk
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